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44031  ANONYME,  Eloge  de  l'anarchie  par  deux 
excentriques  chinois:   Polémiques  du  troisième 
siècle  traduites  et  présentées  par  Jean  Levi, 
Encyclopédie des nuisances, 2004, 92 pp., broché, 
neuf.  12,2 €

43951 ARTAUD Antonin, Cahiers d'Ivry, février 1947 
-  mars  1948  T.I  :  Cahiers  233  à  309,  Gallimard, 
2011, 1162 pp., texte établi, préfacé et annoté par 
Evelyne Grossman, broché, neuf.  38 €

43952 ARTAUD Antonin, Cahiers d'Ivry, février 1947 
-  mars  1948  T.II  :  Cahiers  310  à  406,  Gallimard, 
2011,   pages  1176-2342,  texte  établi,  préfacé  et 
annoté par Evelyne Grossman, broché, neuf.  38 €

43963  ARTAUD  Antonin  ,  Oeuvres  complètes  -  
tome  IX.  Les  tarahumaras  -  Lettres  de  Rodez,  
Gallimard, 2006, 291 pp., broché, neuf.  21,3 €

44037  ARTAUD  Antonin  ,  Oeuvres  complètes  -  
tome VII: Héliogabale ou l'anarchiste couronné - Les  
nouvelles révélations de l'être, Gallimard, 1982, 520 
pp., broché, neuf.  28,7 €

44034 BENJAMIN Walter,  Allemands: Une série de 
lettres  (1936)  Préface  de  Théodor  W.  Adorno, 
L'encyclopédie  des  nuisances,  2012,  136  pp., 
broché, neuf.  14 €

43959  BENVENISTE  Emile,  Le  vocabulaire  des 
institutions indo-européennes 1 : Economie, parenté,  
société,  Minuit,  Le Sens Commun,  2012,  378 pp., 
broché, neuf.  28 €

43960  BENVENISTE  Emile,  Le  vocabulaire  des 
institutions  indo-européennes  2  :  Pouvoir,  droit,  
religion,  Minuit,  Le Sens Commun,  2010,  339 pp., 
broché, neuf.  26,35 €

43961 BERLAN Aurélien,  La fabrique des derniers  
hommes  :  retour  sur  le  présent  avec  Tönnies,  
Simmel et Weber,  La Découverte, Théorie Critique, 
2014, 342 pp., broché, neuf.  24,5 €

43948 BILLETER Jean-François, Trois essais sur la  
traduction, Allia, 2015, 119 pp., poche, neuf.  6,2 €

43950  BLANCHOT  Maurice,  L'entretien  infini,  
Gallimard, 2012, 640 pp., broché, neuf.  35,5 €

43524  BOLLACK  Jean,  BOLLACK  Mayotte, 
WISMANN  Heinz,  La  lettre  d'Epicure,   Minuit,  Le 
Sens  Commun,  7  avril  1971,  312  pp.,  bilingue 
grec/français,  broché,  tranches  jaunies,  pliures  au 
dos, noms et adresses en première page, très bon 
état général.  35 €

43967  BOUYSSI  Nicolas,   En  plein  vent,  P.O.L., 
2008, 166 pp., broché, neuf.  15,2 €

43296  BUGAULT  Guy,  L'Inde  pense-t-elle?  TRES 
RARE,  PUF,  Sciences  Modernités  Philosophies, 
1994, 351 pp., broché, nom et adresse en première 
page,  traces  de plis  sur  le  dos,  bon  état  général. 
100 €

42099 CAGE John,  Je n'ai jamais écouté aucun son  
sans l'aimer: le seul problème avec les sons, c'est la  
musique,  La main courante,  1994, 28 pp.,  broché, 
couverture légèrement empoussiérée, bon état.  50 €

43232 CAGE John, Silence : Conférences et écrits,  
Contrechamps / Héros-Limite, 2012, 288 pp., traduit 
par  Vincent  Barras,  nouvelle  édition  revue  et 
corrigée, broché, neuf.  28 €

39716 CAILLOIS Roger, VON GRUNEBAUM G. E. 
(sous  la  direction  de),  Le  rêve  et  les  sociétés  
humaines,  Gallimard,  Bibliothèque  des  Sciences 
Humaines,  1967,  430  pp.,  broché,  pliures  et 
gommette au dos, bon état général.  30 €

43955  CHEMLA  Karine,  MARTIN  François  et 
PIGEOT  Jacqueline  (préparé  par),  Extrême-Orient  
Extrême Occident n° 17 : Le travail de la citation en  
Chine  et  au  Japon,  Presses  Universitaires  de 
Vincennes, Extrême-Orient Extrême Occident n° 17, 
1995, 159 pp., broché, neuf.  14 €

44030 COHEN Francis,  Choses que nous savons,  
Nous, 2015, 153 pp., broché, neuf.  15 €

42188  COHEN-HALIMI  Michèle,  L'anagnoste,  Eric 
Pesty, 2014, 167 pp., broché, neuf.  17 €

14636  COLLECTIF  Lexicologie  et  lexicographie  
françaises  et  romanes:  Orientations  et  exigences  
actuelles,   Centre  National  de  la  Recherche 
Scientifique  (C.N.R.S.),  actes  du  colloque 
international,  organisé  à  Strasbourg,  du  12  au  16 
novembre  1957,  dans  le  cadre  des  colloques 
internationaux  du  centre  national  de  la  recherche 
scientifique,  1961, 293 p.,  relié, couverture tachée. 
20 €

43837  COLLECTIF,  Paris  Berlin,  1900-1933:  
Rapports  et  contrastes  France-Allemagne,   Centre 
Georges  Pompidou,  exposition  12  juillet  -  6 
novembre 1978, 576 pp., broché, légères traces de 
pliures  sur  le  dos,  petites  taches  brunes  sur  la 
quatrième de couverture, bon état.  50 €

43966  COLLECTIF,  Sivens  sans  retenue  (feuilles  
d'automne 2014), La Lenteur, 2014, 158 pp., broché, 
neuf.  12 €
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41755 COLLECTIF, Vingt poètes américains, Édition 
de  Michel  Deguy  et  Jacques  Roubaud,  édition 
bilingue, Gallimard, Du monde entier, 1980, 494 pp., 
broché, traces d'usage, coiffe inférieure fendue, bon 
état  général.  Ouvrage collectif  de  Robert  Duncan,  
Larry  Eigner,  Clayton  Eshleman,  Kenneth  Koch,  
Denise  Levertov,  Harry  Mathews,  William  Merwin,  
Charles Olson, George Oppen, Jerome Rothenberg,  
James  Schuyler,  Jack  Spicer,  Gertrude  Stein,  
Nathaniel  Tarn,  Rosmarie  Waldrop  et  de  Louis  
Zukofsky. Trad. de l'anglais (États-Unis) par Anne-
Marie Albiach, Michel Couturier, Michel Deguy, Alain  
Delahaye,  Michel  de  Fornel,  Dominique Fourcade,  
Denise  Getzler,  Roger  Giroux,  Joseph  Guglielmi,  
Janet  Litman,  Didier  Pemerle,  Georges  Perec,  
Jacques  Roubaud,  Claude  Roy,  Claude  Royet-
Journoud, Roy Skodnik et Kenneth White.  100 €

33185  COLLECTIF  (revue),  Cahiers  de  littérature 
orale n° 17, 1985 - Mythe et histoire,  Publications 
Langues'O,  Cahiers  de  Littérature  Orale,  n°  17, 
1985,  237  pp.,  broché,  jaquette  légèrement 
défraîchie, sinon bon état.  20 €

33448  COLLECTIF  (revue),  Furor  :  Esthétique  & 
Rhétorique,  Revue "Furor"  n°  7,  octobre  1982,  90 
pp.,  illustrations,  broché,  couverture  partiellement 
brunie avec quelques pliures et rousseurs, rousseurs 
aux tranches, état correct.  10 €

44040 COLLECTIF (revue),  Littérature - Littérature  
et psychanalyse,  Larousse, revue "Littérature" n° 3, 
octobre 1971, 127 pp., broché, passages signalés au 
stylo et au crayon, état très correct.  10 €

27708  COLLECTIF  (revue)  Nouvelle  revue  de 
psychanalyse n° 32:  L'humeur et  son changement  
Gallimard, Nouvelle revue de psychanalyse,  n° 32, 
automne 1985,  354 p.,  broché,  couverture  un peu 
défraîchie, état très correct.  15 €

17083  COLLECTIF  (revue)  Tel  Quel,  Tel  Quel 
(revue), n° 18, Eté 1964, 95 p., broché, couverture 
un peu défraîchie, dos bruni, rousseurs à la tranche 
supérieure, annotations au stylo page 67.  Contient:  
Francis PONGE: Le pré. - Marthe ROBERT: Franz  
Kafka  et  le  "procès"  de  la  littérature.  -  Jean  
THIBAUDEAU:  Théâtre  imaginaire.  -  Denis  
ROCHE/:  La  bibliothèque  du  congrès.  -  Jean  
RICARDOU:  La  querelle  de  la  métaphore.  -  N.  
CHARDAIRE,  M.  DEVADE,  G.  VALLEREY:  
Poèmes. - Marcelin PLEYNET: L'image du sens. -  
Merce  CUNNINGHAM  et  John  CAGE:  L'Art  
impermanent. - Jean-Louis BAUDRY: Investigations  
psycho-somatiques.  -  Jean-Pierre  BURGART:  
Lecture d'André Du Bouchet. - Marcelin PLEYNET:  
R.  Rauschenberg,  Naked  Lunch,  Diderot  et  le  
roman.  -  Jean  RICARDOU:  L'aqueduc  et  le  

piédestal.  -  Denis  ROCHE:  Le  journal  du  délicat  
Drieu. - Philippe SOLLERS: Les rêves et les moyens  
de  les  diriger,  Science  et  art  abstrait,  Pour  un  
nouveau  roman,  Le  livre  du  çà.  -  Jean  
THIBAUDEAU: Freud. 15 €

COLLIN Bernard,  Perpétuel voyez  Physique,  Ivréa, 
1996, 219 pp., broché, neuf.  18 €

42183 DAIVE Jean,  La condition d'infini 5: Sous la  
coupole,  P.O.L., 1996, 202 pp., broché, neuf.  17,8 
€

43528 DUMEZIL Georges,  Fêtes romaines d'été et  
d'automne,  suivi  de  Dix  questions  romaines,  
Gallimard, Bibliothèque des Sciences Humaines, 17 
novembre  1975,  296  pp.,  broché,  un  nom  en 
première page, bon état.  20 €

43945  DUMEZIL  Georges,  Mythes  et  dieux  des 
Indo-européens - Loki - Heur et malheur du guerrier,  
Flammarion,  Mille  &  Une  Pages,  2011,  830  pp., 
broché, neuf.  29,5 €

44033 FABRE D'OLIVET Antoine,   Notions  sur  le 
sens  de  l'ouïe,   Slatkine,  2014,  155  pp.,  broché, 
neuf.  35 €

43956 FEDIDA Pierre,  L'absence,  Gallimard,  Folio 
Essais, 2005, 521 pp., poche, neuf.  10,2 €

43561  FLAHAULT  François  L'extrême  existence: 
Essai  sur  des  représentations  mythiques  de  
l'intériorité,  François  Maspero,  Textes  à  l'appui, 
1972, 190 p., broché, rares passages soulignés au 
crayon,  annotation  en  première  page,  couverture 
légèrement jaunie, bon état..  20 €

43953 GE HONG, La voie des divins immortels : Les  
chapitres discursifs  du Baopuzi  neipian,  Gallimard, 
Connaissance  de  l'Orient,  traduit  du  chinois, 
présenté et annoté par Philippe Che, 2012, 226 pp., 
broché, neuf.  22,5 €

44032  GRAZIANI  Romain,  LANSELLE  Rainier, 
Revue  Extrême-Orient  Extrême-Occident:  Père  
institué,  père  questionné:  The  father  in  question,  
Presses  Universitaires  de  Vincennes,  revue 
Extrême-Orient  Extrême-Occident,  Hors  série,  juin 
2012, 360 pp., broché, neuf.  20 €

32247 GUIRAUD Pierre,  Structures  étymologiques 
du lexique français,  Larousse,  Langue et  langage, 
1970, 211 pp., broché, couverture légèrement jaunie, 
état très correct.  12 €

43954 HOCQUARD Emmanuel,  Théorie des tables 
suivie de Un malaise grammatical, P.O.L, 1992, non 
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paginé, broché, neuf.  18,55 €

43949 HOCQUARD Emmanuel & VALERY Juliette, 
Le commanditaire, P.O.L, 1993, non paginé, broché, 
neuf.  20,85 €

43271  HÖGSTRÖM  Martin,   Journaler,   Langue 
suédoise, Autor, 2013, 126 pp., broché, neuf.  20 €

27875  HOIZEY  Dominique  (avec  le  concours  de 
Marie-Joseph  HOIZEY)  Histoire  de  la  médecine 
chinoise: Des origines à nos jours, Payot, Médecine 
et sociétés, 1988, 293 pp., broché, bon état.  20 €

43958 ISRAËL Lucien, La parole et l'aliénation (deux 
séminaires  :  1988-1989  et  1990),  Erès,  Arcanes, 
2015, 228 pp., poche, neuf.  13 €

43597  KLEIST  (von)  Heinrich  Correspondance 
complète  1793-1811,  Gallimard,  Du  monde  entier, 
1976, 452 pp., broché, couverture un peu défraîchie, 
bon état général.  20 €

43947  LACOSTE  Patrick,  L'étrange  cas  du 
professeur M.  :  Psychanalyse à l'écran,  Gallimard, 
Connaissance  de  l'Inconscient  Curiosités 
Freudiennes, 1990, 320 pp., broché, neuf.  15,2 €

44036 LAGERWEY John (dir.),  Religion et  société  
en Chine ancienne et médiévale, Cerf, Institut Ricci, 
Patrimoines Chine, 2009, 728 pp., broché, neuf.  54 
€

44049  LAO TSEU,  Le canon  de  la  voie  et  de  la  
vertu, Théâtre Typographique, 2009, 68 pp., broché, 
neuf.  15 €

43793 LE LIONNAIS François,  BRETTE Jean (avec 
la  collaboration  de),  Les  nombres  remarquables,  
Hermann, 1983, 158 pp., broché, couverture jaunie 
dépelliculée, état très correct.  40 €

44035 LECOUTEUX Claude, MARCQ Philippe,  Les 
esprits et les morts, croyances médiévales,  Textes 
traduits  du  latin,  Honoré  Champion,  Essais  sur  le 
Moyen Âge, 2011, 225 pp., broché, neuf.  26 €

43962  LEVI  Jean  Réflexions  chinoise:  Lettrés,  
stratèges et  excentriques en Chine,   Albin  Michel, 
Bibliothèque  Idées,  2011,  254  pp.,  broché,  neuf. 
20,3 €

43453 MALAMOUD Charles,  Féminité de la parole:  
Etudes sur l'Inde ancienne,  Albin Michel,  Sciences 
des  religions,  2005,  294  pp.,  broché,  passages 
signalés au crayon, trace de pli sur le dos, bon état 
général. 13 €

39919 MALATESTA Errico  L'anarchie,  Réédition "in 
extenso" de la brochure parue en 1907, à Paris rue 
d'Orsel, Groupe de propagande par la brochure, 62 
pp., sans date, coiffe supérieure déchirée, état très 
correct.  30 €

43498 MANDELSTAM Ossip E. Entretien sur Dante,  
précédé de La Pelisse,  La Dogana,  2012,  88 pp., 
broché, poche, neuf.  18 €

42613  MASSIGNON  Louis,  Opera  minora.  3 
volumes. Textes recueillis, classés et présentés par  
Y. Moubarac, Complet des 3 volumes Dar Al -Maaref 
- Liban, 1963, édition originale, 672 p., 666 p., 855 
p.,  illustrations  hors  texte,  brochés  avec  jaquette, 
très légères traces d'usage, bon état général.  200 €

6258 MERLEAU-PONTY Maurice Sens et non-sens,  
Gallimard, "Bibliothèque de philosophie", 2001, 225 
p.,  broché,  passages  soulignés  au  crayon, 
annotation au stylo en première page, bon état.  12 €

43344  MERLEAU-PONTY  Maurice  Signes, 
Gallimard,  1998,  438  pp.,  broché,  rares  passages 
signalés  au  crayon,  nom  et  adresse  en  première 
page,  couverture  légèrement  empoussiérée,  bon 
état.  15 €

43957 NAGARJUNA,  Le livre  de la  chance,  Seuil, 
Points Sagesses, 2003, 167 pp., poche, neuf.  4 €

43341 NEEDHAM Joseph,  La tradition scientifique 
chinoise,  Hermann, Savoir,  1974, 306 pp.,  broché, 
trace de pli  sur  la  quatrième de couverture,  petite 
tache  brune  sur  la  tranche  latérale,  annotation  au 
stylo en première page, bon état.  20 €

42904  ROCHE  Denis,  Prose  au-devant  d'une 
femme,  Fourbis,  1988,  25  pp.,  édition  originale, 
exemplaire  numéroté,  un  des  800  sur  Rivoli, 
couverture très légèrement jaunie, très bon état.  50 
€

ROYER-JOURNOUD  Claude,  Do  cadro  que  ollo 
inventa, Amastra-n-Gallar, 2011, 7 pp., agrafé.

43944  SAINT-JUST  (de)  Antoine  Louis,  Oeuvres 
complètes, Gallimard, Folio Histoire, 2012, 1248 pp., 
édition  établie  et  présentée  par  Anne  Kupiec, 
précédé de "Lire  Saint-Just"  par  Miguel  Abensour, 
neuf.  14,9 €

SPICER Jack,  Lamentation pour les créateurs,  Un 
bureau sur l'atlantique, 1994, broché.

44041 SURYA Michel,  L'autre Blanchot :  L'écriture  
de jour, l'écriture de nuit,  Gallimard, Tel, 2015, 151 
pp., broché, neuf.  7,9 €
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43411  UNTERSTEINER Mario,   Les  Sophistes,  2  
volumes,  ouvrage  dans  lequel  les  rapports  du  
physique et du moral sont établis sur les bases de la  
médecine physiologique Vrin, Bibliothèque d'histoire 
de la philosophie,  1993, 294 pp., 351 pp., broché, 
couvertures très légèrement empoussiérées, nom et 
adresse en première page, très bon état.  100 €

43964 VALERY Paul,  Cahiers 1894-1914, tome 1,  
Edition intégrale établie, présentée et annotée sous 
la  co-responsabilité  de  Nicole  Celeyrette-Pietri  et 
Judith  Robinson-Valéry,  Gallimard,  2006,  488  pp., 
broché, neuf.  40,1 €

43965 VALERY Paul,  Cahiers 1894-1914, tome 2,  
Edition intégrale étalblie, présentée et annotée sous 
la  co-responsabilité  de  Nicole  Celeyrette-Pietri  et 
Judith  Robinson-Valéry,  Gallimard,  2006,  377  pp., 
broché, neuf.  36,6 €

43622  VERNANT  J.  P.  et  alii,   Divination  et  
rationalité,  Seuil,  Recherches  anthropologiques, 
1974,  319 pp.,  broché,  légères traces d'usage,  un 
nom en première page, bon état.  40 €

43348  WARBURG  Aby,  Essais  florentins,  
Klincksieck,  L'esprit  et  les  formes,  1990,  299  pp., 
broché,  nom  et  adresse  en  première  page,  très 
légères traces d'usage, bon état.  20 €

43946 WITTGENSTEIN Ludwig,  Fiches,  Gallimard, 
Bibliothèque de Philosophie, 2008, 167 pp.,  traduit 
de  l'allemand,  présenté  et  annoté  par  Jean-Pierre 
Cometti et Elisabeth Rigal, broché, neuf.  22,4 €

XARDEL Victoria, Précisions, H.C.
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